

## **DECRETO Nº 27.178**

### **DISPÕE SOBRE RETIFICAÇÃO DE DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES.**

**O PREFEITO MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM**, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta dos Memorandos de Seq. nº 2-13005/2017 (processo nº 27635/2017), nº 2-13004/2017 (processo nº 27633/2017), nº 2-13149/2017 (processo nº 27732/2017), nº 2-12360/2017 (processo nº 26491/2017) e nº 2-12361/2017 (processo nº 26493/2017), ambos da SEME,

### **RESOLVE:**

**Art. 1º** Retificar a designação temporária dos professores relacionados abaixo, em especial com relação à carga horária semanal, conforme a seguir:

NOME	CARGO	CARGA HORÁRIA		LOCALIZAÇÃO	INÍCIO	TÉRMINO
		DE	PARA			
Grace Kelly Carvalho Varela	PEB-C IV (Arte)	23 h/s	24 h/s	Emeb Prof.ª Thereza Valiatti Sartório	21/06/17	23/12/17
Danuze Lourenço	PEB-B IV	40 h/s	32 h/s	Emeb Zilma Coelho Pinto	07/08/17	23/12/17
Leonardo Rocha de Moraes	PEB-B IV	25 h/s	38 h/s	Emeb Maria Stael de Medeiros Teixeira	07/08/17	23/12/17
Maria de Fátima Moreira Chagas	PAB-A IV	40 h/s	32 h/s	Emeb José Pinto	11/07/17	23/12/17
Renan Duarte da Silva	PEB-C IV (Geografia)	27 h/s	15 h/s	Emeb Galdino Theodoro da Silva	24/07/17	23/12/17
Sonia de Fátima Rodrigues de Mello Ribeiro	PEB-B IV	25 h/s	32 h/s	Emeb Gov. Eurico Vieira de Resende	07/08/17	23/12/17
Jussara Murari Bragança	PEB-C IV (Ed. Física)	20 h/s	23 h/s	Emeb Nossa Senhora das Graças	03/08/17	23/12/17
Samia Nazareth Rosa	PEB-C IV (Ens. Religioso)	22 h/s	23 h/s	Emeb Nossa Senhora das Graças	03/08/17	23/12/17
Simoni de Sá Correia	PEB-A IV	40 h/s	50 h/s	Emeb Prof. Elísio Cortes Imperial	08/08/17	23/12/17
Vanessa Brioli Durr	PEB-C IV (Arte)	20 h/s	22 h/s	Emeb Nossa Senhora das Graças	03/08/17	23/12/17
Diogo Laurindo	PEB-C IV (Ens. Religioso)	14 h/s	08 h/s	Emeb Jácomo Siloti	01/08/17	23/12/17
Evandra Cristina Casaquevite Correa	PEB-C IV (Matemática)	25 h/s	23 h/s	Emeb Galdino Theodoro da Silva	25/07/17	31/07/17
		23 h/s	48 h/s		01/08/17	23/12/17
Gabriela Cristina Soares Durr da Silveira	PEB-C IV (Ciências)	40 h/s	25 h/s	Emeb Galdino Theodoro da Silva	25/07/17	23/12/17

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL

Nº 5402 de 18/08/2017

Praça Jerônimo Monteiro, 28 • Centro  
Cachoeiro de Itapemirim • ES • Cep 29300-170 • C. Postal 037  
Tel.: 28 3155-5351



**PREFEITURA DE  
CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM**

Kellen Moreira dos Santos	PEB-C IV (Geografia)	19 h/s	31 h/s	Emeb Galdino Theodoro da Silva	25/07/17	23/12/17
Luzineia Admiral Lopes	PEB-A IV	46 h/s	38 h/s	Emeb Maria das Neves Soares de Albuquerque Espíndula	24/07/17	23/12/17
Priscila Apolinário Nunes do Nascimento	PEB-C IV (L. Portuguesa)	19 h/s	23 h/s	Emeb Galdino Theodoro da Silva	25/07/17	23/12/17
Samuel dos Santos Machado Junior	PEB-C IV (Matemática)	13 h/s	20 h/s	Emeb Galdino Theodoro da Silva	25/07/17	23/12/17
Sandrea da Silva Cardozo	PEB-C IV (Arte)	30 h/s	35 h/s	Emeb Galdino Theodoro da Silva	21/07/17	23/12/17
Eliane Zerbone Patussi	PEB-B IV	28 h/s	25 h/s	Emeb Alto São Vicente	10/07/17	23/12/17
Franciane Viega Gomes	PEB-B IV	25 h/s	40 h/s	Emeb Prof. Pedro Estelita Herkenhoff	26/06/17	23/12/17

**Art. 2º** Retificar a designação temporária dos professores relacionados abaixo, conforme a seguir:

NOME	CARGO	Onde se lê:	Leia-se:	INÍCIO	TÉRMINO
Danuze Lourenço	PEB-B IV	Localização: Emeb Gov. Eurico Vieira de Resende	Localização: Emeb Zilma Coelho Pinto	07/08/17	23/12/17
Angélica Barbosa Pedroni	PEB-C IV (Ciência)	Período: 09/08/17 a 15/08/17	Período: 09/08/17 a 23/12/17	-----	-----

**Art. 3º** Retificar o Decreto nº 26.826, de 13/03/2017, que trata da designação temporária de professores, vinculados à SEME, onde se lê "*Sandra Fraga Camargo - cargo: PEB-C IV - Ciências*" leia-se "*Sandra Ribeiro Garcias - cargo: PEB-C IV - Ciências*", localizada na Emeb "São Vicente", no período de 23/02/2017 a 02/03/2017.

**Art. 4º** Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Cachoeiro de Itapemirim, 17 de agosto de 2017.

  
**VICTOR DA SILVA COELHO**  
 Prefeito Municipal